
„Atunci când Mesagerul lui Allah (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) spunea Takbir

(Allahu Akbar- Allah este Cel mai Mare) nu vorbea
între Takbir și recitare. Am spus: „Fie ca mama și

tatăl meu să fie sacrificați pentru tine!” Am văzut că
nu vorbești între Takbir și recitare, te rog spune-mi
ce spui atunci.” El (Pacea și binecuvântarea lui Allah

fie asupra sa) a spus: „*Spun @‘Allahumma ba’id
baini wa baina khatayaya kama ba’adta bainal-
mașriqi ual-maghrib; Allahumma naqqini min
khatayay kath-thaubil abyad minad- danas;

Allahummaghsilni min khatayaya bil-ma’i uaththalji
ual-barad (O Allah, îndepărtează-mă de păcatele
mele precum ai îndepărtat Estul de Vest, O Allah

purifică-mă de păcatele mele precum un veșmânt alb
este curățat de murdărie, O Allah curăță-mă de

păcatele mele cu apă, zăpadă și grindină.)”

Abu Hurairah (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că: „Atunci când Mesagerul lui Allah
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) spunea Takbir (Allahu Akbar- Allah este
Cel mai Mare) nu vorbea între Takbir și recitare. Am spus: „Fie ca mama și tatăl meu să
fie sacrificați pentru tine!” Am văzut că nu vorbești între Takbir și recitare, te rog spune-

mi ce spui atunci.” El (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Spun
‘Allahumma ba’id baini wa baina khatayaya kama ba’adta bainal-mașriqi ual-maghrib;
Allahumma naqqini min khatayay kath-thaubil abyad minad- danas; Allahummaghsilni

min khatayaya bil-ma’i uaththalji ual-barad (O Allah, îndepărtează-mă de păcatele mele
precum ai îndepărtat Estul de Vest, O Allah purifică-mă de păcatele mele precum un
veșmânt alb este curățat de murdărie, O Allah curăță-mă de păcatele mele cu apă,

zăpadă și grindină.)”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]
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Atunci  când Profetul  (Pacea și  binecuvântarea lui  Allah fie asupra sa)  spunea Takbir  pentru
Rugăciune, el făcea o pauză înainte de a spune Al-Fatiha și spunea unele rugi. Dintre aceste
rugi  este relatat  că spunea:  „Allahumma ba’id  bayni  uabayna khatayaya kama ba’adta
baynal-maşriqi ualmaghrib, allahumma naqqini min khatayaya kama yunaqqath –thaubul -
abyadu minad-danas, allahumma gh-silni min khatayaya bi ththalgi ualma’i ualbarad. (O,
Allah, îndepărtează-mă pe mine de păcatele mele aşa cum ai îndepărtat Estul de Vest. O,
Allah, curăţă-mă [și purifică- mă] de păcate aşa cum o haină albă este curățată de murdărie.
O, Allah, curăţă-mă de păcate cu zăpadă, apă şi gheață.)” Profetul (Pacea și binecuvântarea
lui Allah fie asupra sa) se ruga la Allah Preaînaltul pentru a-l îndepărta de păcatele sale atât
de mult încât nu s-ar putea întâlni cu ele, așa cum Estul nu se poate întâlni cu Vestul. Iar
dacă el (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) are păcate, să îl purifice de ele așa
cum un veșmânt alb este curățat de murdărie și  să îi  spele păcatele arzătoare cu apă,
zăpadă și gheață.
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